



华迅综合布线系统 给力电信高速发展

现代科技的进步，提供越来越强大的计算机处理能力和网络通信能力，这些能力的应用大大提高了现代企业的生产管理效率，降低运作成本，并使得现代企业能更快速有效地获取市场信息，在竞争中保持领先地位，及时地作出决策反应去响应客户需求。计算机及网络通信技术的应用已经成为企业成功的一个关键因素。

计算机及通信网络均依赖布线系统作为网络连接的通道。常规布线系统中的电话系统、保安监视系统、消防报警系统、计算机网络系统等，它们各自具有一套互不相连的系统，每个系统的终端插接件亦各不相同，当这些系统中的某一系统需要改变，僵尸机器困难的，甚至要付出高昂的代价。而综合布线系统解决了常规布线系统无法解决的问题，凭借其尖端的技术与智能化设计，具有无与伦比的优越性。

通信技术综合布线系统按照简单的、统一的和标准结构化方式编制，可全面实现对建筑物（或建筑群）内各种设备、通信和办公系统的综合管理，是智能化系统中最重要的内容。

随着现代化的智能建筑和建筑群体的不断涌现，综合布线系统的适用场合和服务对象逐渐增多，目前主要有以下几类：商业贸易类型，如商务贸易中心、金融机构、高级宾馆饭店、股票证券市场等高层建筑；综合办公类型，如政府机关、公司总部等办公大厦和综合业务楼；交通运输类，如航空港、火车站、电信枢纽等公共服务建筑；新闻机构类型，如广播电视台、新闻通信社、出版社及报刊业务，此外一些高科技业务楼如医院、气象中心、科研机构等的建筑及高级住宅小区等也采用综合布线系统。在当前社会，科学技术的发展和人类生活水平的提高，综合布线系统的应用和服务对象也会逐步扩大和增加。综合布线系统具有美好的前景，为智能化建筑中实现传送各种信息创造有利条件，以适应信息化社会的发展需要，这已成为时代发展的必然趋势。

综合布线系统是一种标准通用的信息传输系统，关系到未来的网络发展及信息化的应用，设计时不但要充分考虑到现阶段的通信业务、智能化功能的应用需要，还应考虑到今后一段时期内通信技术的发展和业务、功能的扩展需求。

通信技术即电信的发展，不再仅仅只是单纯的信息传播，而是信息化社会的重要支柱。由于技术的发展，无线有线的电信方式广泛应用，还出现了以光纤为传输媒体的全新通信方式。这不仅带来了电信传输方式的多样化，也为电信的高速化、个人化奠定了物质基础。尽管电信的基本概念没有变，但它的外延却发生了沧桑巨变。信息化的应用都要基于高品质高宽带的布线系统。通信系统和综合布线系统的相互联合，使得智能化的生活更加安全、环保、可靠。

作为综合布线系统的知名厂商，华迅专注于产品研发，技术力量雄厚，生产设备先进，拥有强大的研发团队，致力为客户提供最高的质量产品和服务，全力协助客户获得商业成功，竞争国内甚至国外市场。

华迅综合布线系统，采用光缆或高质量的布线部件和连接硬件，能满足不同生产厂家的终端设备传输信号的需要。华迅作为全球领先的电信解决方案供应商，专业生产数字电信线缆业务，华迅数字通信线缆业务与生产经验源自集团总公司，集团总公司涉及的OEM/ODM通信线缆业务拥有超过30年的经验，雄厚的实力见证了华迅的快速发展。华迅的专业服务，通过采用领先的生产技术，以符合国际化最新标准的综合布线系统及各类专业领域应用的高速通信系统，为客户提供“优质、安全、环保”的数字通信线缆。

计算机及通信网络的常规布线系统：



电话系统



消防报警系统



保安监视系统



计算机网络

综合布线系统的适用场合和服务对象目前主要有以下几类：



商业贸易类型



综合办公类型



交通运输类



新闻机构类型